
Atsma opkomen, want hij heeft duidelijk gezegd dat hij
dit tweede verzoek namens de CDA-fractie doet!

De heer Slob (ChristenUnie): Voorzitter. Ook de fractie
van de ChristenUnie heeft nog wel de nodige vragen
over de stukken die wij van de regering hebben
ontvangen. Ook wij zijn van mening dat er in de richting
van het noorden wel het een en ander zal moeten
gebeuren, maar wij willen daar wel zorgvuldig met het
kabinet over spreken. Daarom zitten ook wij niet te
springen om een spoeddebat, want dat zal het debat op
zich niet ten goede komen. Laten wij dezelfde zorgvuldig-
heid betrachten die wij hadden afgesproken toen wij op
een structuurvisie overgingen.

De heer Van der Staaij (SGP): Voorzitter. Ik sluit mij bij
de woorden van de heer Slob aan, ook waar het gaat om
meer duidelijkheid, maar die kunnen wij ook op andere
manieren verkrijgen dan via een spoeddebat.

Mevrouw Gerkens (SP): Ik vind het erg belangrijk om te
praten over de mogelijkheid van een snelle verbinding
naar het noorden. Ik denk dat het goed is als wij morgen
in de procedurevergadering bezien welke route wij
daarvoor moeten volgen. Voor een spoeddebat lijkt mij
dit moment niet goed!

De heer Atsma (CDA): Voorzitter. Ook bij de CDA-fractie
staat zorgvuldigheid centraal. Daarom vernemen wij
graag op korte termijn van de minister van Verkeer en
Waterstaat wat zij heeft bedoeld met haar brief aan de
Kamer. Wij vragen een reactie op korte termijn omdat in
diverse vergaderingen van provinciale staten in
Noord-Nederland, waaronder Groningen, in paniek is
gereageerd op datgene wat het kabinet afgelopen
donderdag naar buiten heeft gebracht. Ik heb gehoord
dat de fracties die vandaag hebben gesproken van
paniek, daarop in de diverse statenvergaderingen
daadwerkelijk in paniek hebben gereageerd. Wij hechten
er dus aan dat er snel duidelijkheid komt voor alle
geledingen in het land die willen weten wat er aan de
hand is. Namens de CDA-fractie verzoek ik de voorzitter
derhalve om een spoeddebat over dit onderwerp op de
agenda te plaatsen. Dan heeft de Kamer nog twee keer
24 uur de tijd om zich gedegen voor te bereiden en heeft
de minister alle ruimte om een aantal toelichtingen te
geven. Er is een aantal organisaties van enkele provin-
cies in het noorden van het land dat zich onder
aanvoering van de fracties van de PvdA, GroenLinks en
enkele andere geledingen sterk maakt om al deze week
over deze kwestie te debatteren. Door aan dit verzoek te
voldoen, kunnen wij in ieder geval die organisaties op
het goede spoor zetten.

De voorzitter: Ik vraag de voorzitter van de commissie
of de procedurevergadering ’s morgens of ’s middags
plaatsvindt.

De heer Atsma (CDA): Zoals altijd vindt de procedure-
vergadering op woensdagochtend plaats.

De voorzitter: Ik stel voor, het verzoek van de heer
Atsma namens de CDA-fractie te parkeren tot de regeling
van werkzaamheden van morgen en daarover eerst
tijdens de procedurevergadering te spreken. Ik doe dat
verzoek omdat nagenoeg alle fracties hebben opgemerkt

dat zij dat willen. Morgen kunnen wij tijdens de regeling
van werkzaamheden eventueel beslissen tot het houden
van een spoeddebat over dit onderwerp. Als dat gebeurt,
kan het debat alsnog op donderdag plaatsvinden.

De heer Atsma (CDA): Als u zegt dat het geen probleem
zal zijn om eventueel aanstaande donderdag dat
spoeddebat te houden, ben ik als was in uw handen.

De voorzitter: Die toezegging doe ik u.

Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Dijsselbloem.

De heer Dijsselbloem (PvdA): Voorzitter. Er staat nog
een spoeddebat in de wachtrij, namelijk dat over het
verdwijnen van 127 minderjarige asielzoekers. Inmiddels
wachten wij meer dan een week op de brief van de
minister. Ik rappelleer dus voor de tweede keer op dat
punt. Daaraan voeg ik expliciet toe dat ik eraan hecht dat
de Kamer het IND-rapport over deze zaak in ieder geval
vertrouwelijk mag inzien. Indien mogelijk wil ik dat het
ter beschikking van de Kamer komt.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister voor
Vreemdelingenzaken en Integratie, met de aanvulling van
de heer Dijsselbloem. Ik stel de Kamer voor om daarvoor
een termijn van 24 uur te hanteren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Fierens.

Mevrouw Fierens (PvdA): Voorzitter. Ik wil graag dat het
verslag van het algemeen overleg met minister Pechtold
over de toegankelijkheid van de overheidswebsites wordt
geagendeerd.

De voorzitter: Ik stel u voor om aan dat verzoek te
voldoen en het punt toe te voegen aan de agenda van
volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Voorafgaand aan de stemmingen
constateer ik nogmaals dat de heer Lazrak afwezig is.

Aan de orde is de eindstemming over het wetsvoor-
stel Vaststelling van een nieuwe Geneesmiddelen-
wet (29359).

(Zie vergadering van 11 april 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over jeugdzorg, te weten:
- de motie-Kalsbeek c.s. over herschikking van de
capaciteit (29815, nr. 62);
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- de motie-Kalsbeek c.s. over een analyse van de
wachtlijsten door de jeugdzorgbrigade (29815, nr. 63);
- de motie-Çörüz c.s. over inzicht in de gescheiden
opvang, in de criteria en in de feitelijke herschikking van
de capaciteit (29815, nr. 64);
- de motie-Azough c.s. over het verlenen van kort-
durende ambulante hulp door Bureaus Jeugdzorg
(29815, nr. 67);
- de motie-Lambrechts c.s. over de cumulatie van
wachttijden en wachtlijsten die voorafgaan aan het
verkrijgen van geïndiceerde hulp (29815, nr. 68).

(Zie vergadering van 11 april 2006.)

In stemming komt de motie-Kalsbeek c.s. (29815, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kalsbeek c.s. (29815, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (29815, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azough c.s. (29815, nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66,
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Lambrechts c.s. (29815, nr.
68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat naar aanleiding van een algemeen overleg
over wapenexportbeleid, te weten:
- de motie-Karimi/Van Velzen over een eindbestemmings-
verklaring bij leverantie van onderdelen (22054, nr. 99);
- de motie-Karimi/Van Velzen over extraterritoriale
toepassing van de Wet in- en uitvoer op in het buiten-
land verblijvende Nederlandse onderdanen (22054, nr.
100);
- de motie-Van Velzen/Karimi over het niet afgeven van
exportkredietverzekeringen voor militaire goederen
(22054, nr. 101);

- de motie-Blom over de totstandkoming van een
wapenhandelsverdrag als beleidsdoelstelling voor 2006
(22054, nr. 102);
- de motie-Blom over een algemene vergunningsplicht
voor alle wapendoorvoer (22054, nr. 103);
- de motie-Blom over een eindbestemmingsverklaring bij
leverantie van componenten en het opstellen van
wetgeving (22054, nr. 104).

(Zie vergadering van 11 april 2006.)

In stemming komt de motie-Karimi/Van Velzen (22054, nr.
99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karimi/Van Velzen (22054, nr.
100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Karimi (22054, nr.
101).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Blom (22054, nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Blom (22054, nr. 103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Blom (22054, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over voetbalvandalisme, te weten:
- de motie-Van der Staaij c.s. over maatregelen ter
bestrijding van het voetbalvandalisme (25232, nr. 50).

(Zie vergadering van 12 april 2006.)
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